

УСПЕХ ГАСТРОЛЕЙ

СВОЕОБРАЗНЫМ предвещением к Дням литературы и искусства Украинской ССР, которые состоятся нынешней осенью в Азербайджане, явились гастроли в Баку Харьковского государственного академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина. Меньше чем за месяц гости показали 57 спектаклей, на которых побывало около 40 тысяч зрителей. Помимо основной сцены, выступления харьковских артистов состоялись в рабочих дворцах культуры и клубах.

1 июля спектаклем «Мир перевернулся» по одноименной комедии армянского драматурга А. Папаяна театр имени

А. С. Пушкина завершил выступления в Баку. Зрители тепло приветствовали артистов.

Секретарь Президиума Верховного Совета республики Г. А. Абилова вручила коллективу театра Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР, которой он награжден за успешные выступления и образцовое обслуживание трудящихся в дни гастролей в Баку, пожелала мастерам украинской сцены новых творческих успехов.

С ответным словом выступил главный режиссер театра народный артист Украинской ССР А. С. Барсегян, сердечно

поблагодаривший за награду, дружеский прием в Баку.

ЕРЕВАН, 2 июля. (Арменпресс—Азеринформ). Спектаклем «Мои надежды» по одноименной драме М. Шатрова начал гастроли в Ереване Русский драматический театр имени Самеда Вургуня. Выступления гостей проходят на сцене драматического театра имени К. С. Станиславского, коллектив которого в эти же дни гастролирует в Баку.

Зрители тепло встретили спектакль. Перед его началом посланцев азербайджанского искусства тепло приветствовал первый заместитель министра культуры Армянской ССР М. Харазян. С ответным словом выступил главный режиссер театра имени Самеда Вургуня народный артист СССР М. Мамедов.

Бакинский рабочий
г. Баку

3 ИЮЛ 1919